
Ухвала Вченої ради 

Приватного вищого навчального закладу-інституту 

«Українсько-американський університет Конкордія»  

 від 26.02.2025 р., протокол № 2 

 

Про результати взаємного відвідування занять  

викладачами та опитування студентів 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з  наукової роботи 

Верхогляд О.О. про результати взаємного відвідування занять викладачами та 

проведення тестування студентів, Вчена рада зазначає, що основними 

інструментами внутрішнього забезпечення якості освіти, які використовуються в 

УАУК, є взаємне відвідування занять викладачами та опитування студентів. Кожен 

семестр викладач відвідує не менше двох занять своїх колег та подає до деканату 

звіт про проведення. Після відвідування заняття викладач заповнює анкету та дає 

короткий опис заняття. Коментарі та рекомендації враховуються при подальшій 

роботі викладача. Загальні питання взаємовідвідування обов’язково 

обговорюються на засіданнях кафедр. Однією з нагальних тем для вивчення 

студентської думки в УАУК  є стосунки між студентами й викладачами та 

сприйняття студентами викладачів. Усебічне розуміння цього питання може якісно 

покращити освітній процес.  Ефективний засіб для досягнення цієї мети - 

використання зворотного зв’язку у формі опитування. Дуже важливо, щоб таке 

опитування мало теоретичне наукове обґрунтування, а також спонукало до пошуків 

шляхів мотивації студентів до того, щоб вони брали участь у заповненні таких 

анкет. Для опитування студентів щодо навчального процесу використовуються дві 

основні анкети. 

 

Зважаючи на вищезазначене, Вчена рада УАУК ухвалила: 

1. Інформацію проректора  з  наукової роботи Верхогляд О.О. про результати 

взаємного відвідування занять викладачами та проведення тестування студентів 

схвалити. 

2. Схвалити опитувальник як інструмент вивчення студентської думки з 

метою постійного покращення освітнього процесу в УАУК. 

3. Для якнайбільшого залучення студентів провести опитування під час 

освітнього процесу. 
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Секретар                                Оксана МОГИЛА   
 


